



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA
INVESTIȚIILOR RURALE

9/85/29.06.2018
CONSILIUL JUDEȚEAN
JUDEȚUL BOTOȘANI
ROMÂNIA



CABINET PREȘEDINTE
DORIN BIRTA
Ziua 09 luna 06 anul 2018

D-na Popa M. C. J. S. + fb
Afisare 03.07.2018
29 iunie 2018

CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI
CABINET PREȘEDINTE
DIRECT DEZVOLTARE ȘI INOVARE
Ziua 29 06 2018

INFORMARE DE PRESĂ

Participarea AFIR la Comitetul de Monitorizare pentru PNDR

Directorul general AFIR, Adrian CHESNOIU, a participat în data de 26 iunie 2018 la lucrările Comitetului de Monitorizare pentru Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020, întâlnire condusă de către Petre DAEA, ministrul agriculturii și dezvoltării rurale, alături de Carmen BOTEANU, director general adjunct AMPNDR. Din partea Comisiei Europene au participat Bruno CHAUVIN, șef serviciu în cadrul DG AGRI și Ștefan Lucian RADU, desk officer pentru România în cadrul DG AGRI.

În cadrul evenimentului a fost prezentat calendarul sesiunilor de depunere și alocările propuse pentru submăsurile PNDR ce urmează a fi lansate în perioada următoare, stadiul implementării măsurilor PNDR 2020 de către Autoritatea de Management pentru Programul Național de Dezvoltare Rurală, Agenția de Finanțare a Investițiilor Rurale și de către Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură.

„Este clar că agricultura românească și mediul rural au nevoie de o finanțare sporită, dar performanța acestui Program ține foarte mult de atingerea indicatorilor prevăzuți în planul de dezvoltare rurală.

Proiectele simple, desigur, au o rata de succes mult mai mare decât cele complexe, dar tocmai faptul că noi, prin acceptarea la finanțare în sesiunea 2018 doar a proiectelor complexe, ne asumăm implementarea unor proiecte care să conducă la dezvoltarea tuturor sectoarelor de activitate, ceea ce înseamnă că ne angajăm la o responsabilitate mult mai mare și nu ne ascundem în spatele realizării acestui program în ritm accelerat cu orice preț.

Am luat decizia să încercăm să finanțăm proiectele depuse de beneficiarii publici care se află în așteptare, din economiile rezultate în cadrul proiectelor implementate de beneficiarii publici, dacă nu se vor redirecționa către completarea cheltuielilor din proiectele respective. Iar pentru beneficiarii privați vom deschide noi sesiuni de finanțare în perioada următoare” a declarat Adrian CHESNOIU, directorul general al Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale.

Conform propunerilor formulate în cadrul Comitetului de Monitorizare, în cursul lunii iulie 2018 se vor deschide noi sesiuni de primire a proiectelor pentru submăsura (sM) 1.2 „Sprijin pentru activități demonstrative și de informare”, sM 3.1 „Sprijin pentru participarea pentru prima dată la schemele de calitate”, sM 4.1 „Investiții în exploatațiile agricole”, sM 4.2 „Sprijin pentru investiții în procesarea marketingul produselor agricole”, sM 6.1 „Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri”, sM 6.3 „Sprijin pentru dezvoltarea fermelor mici”, sM 19.3 „Pregătirea și implementarea activităților de cooperare ale GAL”, comp. A și B.

AFIR – Direcția Relații Publice, Biroul de Presă
004 031 860 27 24/ 25 00; birou.presa@afir.info; www.afir.info

